
ΦΕΚ η Τουρκική Γλώσσα, είναι υποχρεωτική για τους Έλληνες

  

Όταν το διάβασα κάπου είπα: υπερβολές, αποκλείεται προφανώς αναφέρεται μόνον στην
Θράκη, και θα πρέπει να διορθώσουν τα σχόλιά τους…       Και για να είμαι 100% σίγουρος,
παρήγγειλα το πρωτότυπο από το Εθνικό Τυπογραφείο (Μπορείτε να το λάβετε κι εσείς,
τηλεφωνικά, ή Fax κ.τ.λ. για να διαπιστώσετε κι εσείς του λόγου το αληθές. Θα σας έλθει
το πλήρες φύλλο, 20 σελίδες, περίπου 7 Ευρώ, με αντικαταβολή.) Αρ. Φύλλου 867, 10
Ιουλίου 2006 Το διάβασα πολύ προσεκτικά. Πουθενά δεν αναφέρεται η εφαρμογή της
αποφάσεως αυτής σε κάποια περιοχή ή νομό. Είναι Πανελλαδική, και ισχύει από τον
προηγούμενο χρόνο (!!!) Από της δημοσιεύσεως στην Εφημερίδα. της Κυβερνήσεως. Ούτε
αναφέρεται ότι η εκμάθηση της Τουρκικής θα είναι προαιρετική. (Παρακαλώ πάρτε και
διαβάστε το πλήρες ΦΕΚ) Τα ΜΜΕ σιωπούν. (άαντε!) Όλα τα κόμματα της παρούσας
Βουλής το αποσιωπούν. (γιατί άραγε;) Όλοι οι δημοσιογράφοι αποφεύγουν κάθε αναφορά…
ΓΙΑΤΙ; (έλα ντε!!) Σας φαίνεται ασήμαντο το ότι σε 15-20 χρόνια όλα τα Ελληνόπουλα δεν
θα μπορούν να περάσουν στο λύκειο αν δεν γνωρίζουν καλά την Τουρκική; Στην Δικονομία
μας η σιωπή θεωρείται συναίνεση… Νομίζετε ότι με την σιωπή μας, δικαιούμεθα να
δώσουμε στα παιδιά μας και στα εγγόνια μας τέτοιο μέλλον; Κάθε λαός έχει τους αρχηγούς
που του αξίζουν… Δεν θα γράψω άλλα σχόλια διότι θα είναι προσωπικά και καθόλου
ευγενικά. Τα συμπεράσματα είναι δικά σας και αν δεν συμφωνείτε με αυτήν την απόφαση
του υπουργείου εθνικής παιδείας (και του παιδαγωγικού ινστιτούτου) προωθήστε αυτό το
μήνυμα. Αν πάλι σας είναι αδιάφορο, απλά αγνοήστε το και αρχίστε να μαθαίνετε Τούρκικα,
θα σας χρειαστούν σύντομα. Μόνο μία τελευταία πατήρηση: Αν πείτε κι εσείς (όπως κι εγώ)
Μπα, αποκλείεται… υπερβολές… Ένα απλό τηλεφώνημα στο Εθνικό τυπογραφείο, το
επίσημο όργανο του κράτους, θα σας ξαφνιάσει!
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ΦΕΚ η Τουρκική Γλώσσα, είναι υποχρεωτική για τους Έλληνες

  

Ένα ατέλειωτο γιατί για όλους.

  

Αυτό αγαπητέ Αντίλογε έρχεται σαν καπάκι για τα βιβλία  και τα φωνήεντα.

  

Με  μεγάλη λύπη βλέπω όλα τα ΜΜΕ να κωφεύουν σε ένα τόσο μεγάλο θέμα γιατί άραγε;

  

Έχουν τα ΜΜΕ καμιά εντολή άνωθεν ( πολιτικά κόμματα ) άραγε ή είναι  πληρωμένα από
κάποια μεγάλη αρχή!  Γιατί  να κωφεύουν σε τέτοια θέματα .Πριν μερικές μέρες ήταν τα
φωνήεντα και τώρα αυτό. Όλα τα μέσα σώπασαν και σωπαίνουν, δεν έγραψαν τίποτα μόνο
μια απάντηση από τον

  

Βύρωνα Πολύδωρα και αυτό σε μετρημένα ΜΜΕ στο ένα χέρι ( για τα φωνήεντα).

  

Μήπως η σωστή πληροφόρηση είναι πολύ ακριβή στην Ελλάδα ;

  

Η αυτά τα θέματα δεν τους αφορούν και αφορούν μόνο τους άλλους !
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ΦΕΚ η Τουρκική Γλώσσα, είναι υποχρεωτική για τους Έλληνες

Για αυτό επιμένουν στα τούρκικα  σίριαλ για να γλυτώσουν τις μεταφράσεις για αυτό δεν
γραφούν τίποτα;

  

Άραγε ποιος θα κάνει την αρχή να γράφει επιτέλους αυτά που πρέπει !

  

Ως πότε εμείς ( μετανάστες ) και οι περισσότεροι Έλληνες θα μαθαίνουμε τα νέα από τα
διάφορα πορτάλ Του ιντερνέτ;  Που τα περισσότερα είναι από άγνωστους Έλληνες.

  

Γιατί τα πορτάλ των επώνυμων ,ακλουθούν την ίδια γραμμή με τα ανεγνωρισμένα

  

ΜΜΕ.

  

Ψάξετε το θέμα και μην το αφήνεται στο έλεος  του κάθε ανεγκέφαλου,

  

Ας  κάνετε εσείς μια αρχή για να επακολουθήσουν ίσως και οι άλλοι.

  

Αλλά κάποιος να κάνει μιαν αρχή  μπας και κουνηθούν λίγο και σοβαρευτούν επιτέλους

  

Όχι αλλά τούρκικα έργα αηδιάσαμε επιτέλους έχουμε τόσους ήρωες να αντιγράψουμε

  

που στο κάτω —κάτω της γραφής είναι και Έλληνες. Και ίσως δικά μας ή δικά σας παιδιά.

  

Αλλά ξέχασα εδώ δεν μετράνε οι Έλληνες εδώ μετράνε μόνο οι τούρκοι.
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ΦΕΚ η Τουρκική Γλώσσα, είναι υποχρεωτική για τους Έλληνες

Άραγε!  Για να είμαστε Έλληνες  θα πρέπει να το πληρώνουμε τόσο ακριβά και να μας
ποδοπατούν καθημερινά.

  

 Επιτέλους φτάνει ! 

  

Υ.Γ.: Αυτά για να δέση το σιρόπι που θέλουν να μας σερβίρουν  σε γλυκό (μπακλαβά) για
μας τους Έλληνες  που θα είναι πολύ ξινό και πικρό.

  

Γιατί;  Άραγε .

  

Βασίλης Κεχαγιάς

  

Γερμανία
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